                                       Разработка (план) урока по математике

Тема: «Учимся решать задачи».
Учитель начальных классов

                                       МАОУ СОШ №45  г.Тюмени

                                       Дохоян Лиана Рониковна
Класс: 2к
Программа: «Перспективная начальная школа»
Задачи урока:

- формирование  умений  учащихся  находить решение  задач  посредством действия  умножения;

- знакомство учащихся с нестандартной формулировкой задач ;

- формирование УУД: алгоритм решения простых задач; развитие коммуникативных умений  (работа в парах, групповая  работа  и  самостоятельная работа) .

Ход урока:
I. Организационный  момент.

Мы внимательные, 

Мы  старательные,

Мы  хорошо  учимся,

У нас всё получится.

II. Проверка  домашнего задания .

III. Устный счет.

- каким  действием  можно  заменить  сумму  одинаковых слагаемых  ?

- назовите  компоненты  при  умножении

- что показывает  первый множитель ?

- что показывает  второй  множитель?

- работа в парах :  поиграем в игру , где  будем  представлять произведение в виде суммы , и сумму в виде произведения (повторим и закрепим прошедшую тему ) 

Работа  по сингапурской структуре  Инсайд- Аудсайд  Сёкл «внутренний и внешний  круг» - обучающая  структура , в которой  ученики формируют внутренний и внешний  круг и делятся своими мнениями с разными учениками .
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- напомните мне из каких частей состоит задача (условие , требование , решение ,  ответ)

- как вы думаете ,чем мы будем заниматься на уроке ?

IV. Групповая   работа 

-Класс разделится на группы .  

- Учитель задаёт первую задачу ( Уч.1 А. Л. Чекин стр. 106 задача 1.5) , которую дети должны решить с помощью произведения  по обучающей структуре   Раунд Тейбл
[image: image2.jpg]



[image: image3.jpg]PAYH/I TAUBJI

Round Table

T uens:

PAYHA TEW/1 14 CAMATTUHWYC PAVHA TEVBA nossonsor ysexmam
PAGOTaTS B KOMaHAEK A1 FeHEPAPOBIHHA THCHEHHSIX OTBETOB W BHECEHA
(MAVAC) oBecneu3erca pasHo O4epOAHOCTSIO H KOTINECTEOM Speneklt Ha
SINGTHEHME, A3HHM YWHTEEN. YdeH YSaTCA LEHHTS pasHe TouK
3peHun, 0GMeHMBARCH HHPOPMALMEN C 41EHaMM CBOEH! KOMAHDI.

Npeanocsinkm:

B obysaiouei rpyxype PAYHA TEHBN yeruuon 1o osepea

(10 4aco8o cTpene i npoTwe 4acoso crpens)

53MMCHB0T CBOR OTBeT Ha 8OTPOC/ 33424 3 1 MCTOWE Bywaru, Tak OBpasow,
BBINOAHROT KOWHAHOR PRLIRHAE 32424, NOCTABAEHHOR yHTEEN.

B obysaiouei rpyxrype KOHTHHWYC PAYHA TEFBA ssinonwsorcs
TE W WA, HO YIEHHKH O OYEPEAM SAMHCHB3IT CBOW OTBETs
Ha 1 aucrokKe Byvarn Sonsise, e 1pas

PAYHATEWEN
frshens
1 mcrouex Bymari 1 pyoa)

(Braa

Yurens s3aé sonpoc/3azasy,
KoTopuiA npeanonaraer
W pewerw, sbinenseT

L orsery w neg
W pYSKY 10 KpYTY, Kakas
sanuchigzer Tonsko 1 oraer

KOHTMHMYC PAYHA TEFEN
(8 Kaaof xowanze Aomen Sits
Lnucrosex Gywan n 1 pyra)

£?
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Yuurens 3aaaer sonpoc/sanasy,
poi npeanonaraer
Wi pewsekt, u sbaenneT

Spen a paamsneHe

HECKOMbKS
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npouec

Mpeanocsinku:

8 o6yuarouei cTpyKType CHMATTUHHYC PAVHA TE,
JHCHH SaNCHIBIOT OTBETSI Ha CBOH AHCTONEK Symar 1
epEaIOT AWCTOUEK 0 YaCOROH WA MPOTH 4a€0BO7 CTpEKE,
TaK, T0Bbi KIMABIA 7€M KOMGHG: MOT AOGABHTS CBOH OToeT K
eAsiAyLLENY OZHOBpeNENHO CO BCeM. B OTAMAME OF
PAYH TEGN w KOHTMHAYC PAYHI TEVGN, cae ucronsayerca
T0nbK0 1 nucrouen Ha Kowanay, s CUMATTHHHYC PAYHA TEWB/! <
CNOMS3YIOTEA & AMCTONK, KOTOPSIE NRPRABIOTCA 10 KPYTY.
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- Так решается и вторая задача (Уч.1 А. Л. Чекин стр. 106 задача 1.6) 

Физ. минутка
V. Работа в парах
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Обучающая структура , в которой два  участника поочерёдно записывают свои ответы на одном (на двоих)листе бумаги.

 Задачи  2 и 3 

-Предлагаем  учащимся  в условиях парной работы составить  задачи , решением которых  будут  произведения  8*7   и   7*8  

VI  Самостоятельная  работа   
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Обучающая структура , в которой два  ученика одновременно выполняют письменную работу на отдельных листочках и по окончании одновременно передают их друг другу для проверки .

Учитель раздаёт карточки, на которых задачи 1.1,  1.2 , 1.3 , 1.4    

После проверки работа каждого ученика оценивается учителем.                   
   Домашнее задание:  Задача  №5.

VII    Провести     РЕФЛЕКСИЮ 
-было  интересно…….

-было  трудно……..

-теперь я могу…..

-я научилась……

-меня  удивило…..

-мне захотелось…..

